
Με άγρια καταστολή απάντησε η κυβέρνηση στις
δυναμικές κινητοποιήσεις των εκπαιδευτικών. Μια

μέρα πριν απαγόρευε τις κινητοποιήσεις και
επιτέθηκε με ΜΑΤ και βία στους διαδηλωτές (δείτε

εδώ)

Μεγάλη πανεκπαιδευτική απεργιακή κινητοποίηση ενάντια στο προσοντολόγιο – έκτρωμα που απολύει
χιλιάδες αναπληρωτές και απαξιώνει τα πτυχία και τα χρόνια δουλειά τους πραγματοποίησαν το μεσημέρι
της Παρασκευής 11/01 χιλιάδες εκπαιδευτικοί.

Ήδη από το πρωί της Παρασκευής το Συντονιστικό Αναπληρωτών μαζί με εκπαιδευτικά σωματεία και
φοιτητές πραγματοποίησαν κατάληψη στο κτήριο της Πρυτανείας στα Προπύλαια στέλνοντας μήνυμα
ανυποχώρητου αγώνα ενάντια στα σχέδια Κυβέρνησης, ΕΕ, ΟΟΣΑ και Κεφαλαίου.

Στην συνέχεια χιλιάδες εκπαιδευτικοί πραγματοποίησαν συγκέντρωση στη 1:00 μμ στα Προπύλαια, όπου
εκπρόσωποι των εκπαιδευτικών σωματείων ΣΕΠΕ και ΕΛΜΕ απηύθυναν χαιρετισμούς. Στην κινητοποίηση
συμμετείχαν πρωτοβάθμια σωματεία των εκπαιδευτικών από την Αθήνα και άλλες περιοχές της χώρας.

Οι συγκεντρωμένοι πραγματοποίησαν μαζική και γεμάτη παλμό και δυναμισμό πορεία προς τη Βουλή. Στο
Σύνταγμα το συντονιστικό των αναπληρωτών ανέβηκε στα σκαλιά στης Βουλής για να αναρτήσει πανό.
Τα ΜΑΤ επιτέθηκαν με χειροβομβίδα κρότου λάμψης, όπου τραυμάτισαν στο κεφάλι την εκπαιδευτικό
Θεοδώρα Δριμάλα, εκπρόσωπο της ΑΣΕ (ΠΑΜΕ) στο ΔΣ της ΔΟΕ.

Η πορεία κατευθύνθηκε προς το Μέγαρο Μαξίμου φωνάζοντας συνθήματα, ενώ οι εκπαιδευτικοί
απαίτησαν να συναντήσουν τον πρωθυπουργό και τον Υπ. Παιδείας. Εκεί πραγματοποιήθηκε επίθεση με
χημικά. Οι εκπαιδευτικοί δεν διαλύθηκαν παρέμειναν στο χώρο όπου έγινε μαζική και παρατεταμένη
σύγκρουση με τις δυνάμεις των ΜΑΤ.

Στην συνέχεια οι εκπαιδευτικοί πραγματοποίησαν πορεία προς τα προπύλαια για ώστε να γίνει συνέλευση
στην κατηλλειμένη πρυτανεία που θα αποφασίσει την απεργιακή κλιμάκωση του αγώνα τους.

Η μαζική και μαχητική παρουσία χιλιάδων εκπαιδευτικών σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη και άλλες πόλεις
ανάγκασε την ΔΟΕ και την ΟΛΜΕ να κηρύξουν νέα απεργία την Δευτέρα.
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